

MĚSTO TRUTNOV – MĚSTSKÝ ÚŘAD				
NÁVRH NA USNESENÍ				
Datum projednání v PV	12. 06. 2017	Odbor rozvoje města	Zpracoval	Mgr. Šárka Naglová
Datum projednání v RM	19. 06. 2017			
Datum projednání v ZM	26. 06. 2017		Předkládá	Ing. Hana Horynová
Název materiálu	Projekt Tajemství vojenského podzemí - nová žádost o dotaci			
Vyjádření komise				
Předchozí usnesení	<p>ZM_2016-44/1 z 08. 03. 2016 Projekt Tajemství vojenského podzemí zastupitelstvo města schvaluje *01.01* podání žádosti o dotaci na projekt „Tajemství vojenského podzemí“, dále jen "projekt", v Programu Interreg V-A Česká republika - Polsko 2014-2020, dále jen "program", *01.02* vyčlenění finančních prostředků na předfinancování výdajů trutnovské části projektu, dotačně nekrytých uznatelných výdajů a na financování neuznatelných výdajů, to vše v souhrnné výši 4,8 mil. Kč, *01.03* podpis Dohody o spolupráci na projektu v souladu s požadavky programu s Vedoucím partnerem městem Rokytnice v Orlických horách a ostatními partnery projektu, tj. Euroregionem Pomezí Čech, Moravy a Kladska - Euroregionem Glacensis Rychnov nad Kněžnou, Pardubickým krajem, z.s. Stachelberg Trutnov, Gminou Gluszyca a Gminou Miejskou Kamienna Góra.</p>			
Návrh na usnesení PV	Porada vedení doporučuje 01.01 radě města přijmout níže uvedené usnesení.			
Návrh na usnesení RM	Rada města Trutnova doporučuje 01.01 zastupitelstvu města schválit nové podání žádosti o dotaci na projekt „Tajemství vojenského podzemí“, dále jen "projekt", v Programu Interreg V-A Česká republika - Polsko 2014-2020, dále jen "program, přičemž vyčleněné finanční prostředky z rozpočtu města Trutnova zůstávají nezměněny. 01.02 zastupitelstvu města schválit podpis nové Dohody o spolupráci na projektu v souladu s požadavky programu s Vedoucím partnerem městem Rokytnice v Orlických horách a ostatními partnery projektu, tj. Euroregionem Pomezí Čech, Moravy a Kladska - Euroregionem Glacensis Rychnov nad Kněžnou, z.s. Stachelberg Trutnov, Gminou Gluszyca a Gminou Miejskou Kamienna Góra.			
Návrh na usnesení ZM	Zastupitelstvo města Trutnova schvaluje 01.01 nové podání žádosti o dotaci na projekt „Tajemství vojenského podzemí“, dále jen "projekt", v Programu Interreg V-A Česká republika - Polsko 2014-2020, dále jen "program“, přičemž vyčleněné finanční prostředky z rozpočtu města Trutnova zůstávají nezměněny. 01.02 podpis nové Dohody o spolupráci na projektu v souladu s požadavky programu s Vedoucím partnerem městem Rokytnice v Orlických horách a ostatními partnery projektu, tj. Euroregionem Pomezí Čech, Moravy a Kladska - Euroregionem Glacensis Rychnov nad Kněžnou, z.s. Stachelberg Trutnov, Gminou Gluszyca a Gminou Miejskou Kamienna Góra.			

Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo města Trutnova schválilo usnesením ZM_2016-44/1 z 08. 03. 2016 podání žádosti o dotaci na projekt „Tajemství vojenského podzemí“, s Vedoucím partnerem městem Rokytnice v Orlických horách a ostatními partnery projektu, tj. Euroregionem Pomezí Čech, Moravy a Kladska - Euroregionem Glacensis Rychnov nad Kněžnou, Pardubickým krajem, z.s. Stachelberg Trutnov, Gminou Gluszycza a Gminou Miejskou Kamienna Góra, v Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko 2014-2020.

Cílem projektu je vybudovat parkoviště v k. ú. Babí sloužící především návštěvníkům rozhledny Eliška a tvrze Stachelberg.

Vedoucí partner odevzdal 30. 05. 2016 žádost o dotaci, která byla 16. 01. 2017 zamítnuta poskytovatelem z důvodu nedoložení některých příloh k žádosti o dotaci partnerem projektu Gminou Kamienna Góra.

Vedoucí partner plánuje ve spolupráci všech původních partnerů s výjimkou Pardubického kraje podat do 30. 09. 2017 novou žádost o dotaci a proto je nutno předložit návrh na nové usnesení Zastupitelstva města. Součástí podání nové žádosti o dotaci je zároveň podpis nové Dohody o spolupráci se všemi stávajícími partnery projektu.

Původní podíl z rozpočtu města Trutnova zůstává nezměněn.

Přílohy:

Koncept Dohody o spolupráci na projektu realizovaného z prostředků Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko v češtině

Koncept Dohody o spolupráci na projektu realizovaného z prostředků Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko v polštině

Výdaje jsou kryty schváleným rozpočtem – ORJ xx, položka xxx.

Kontrola materiálu právníkem

viz parafa

Datum: 19. 06. 2016

Podpis vedoucího odboru